
Отчет 
по результатам анкетирования (опроса) родителей (законных представителей)  

по основной образовательной программе  
23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по видам) 

 
Цель исследования – изучение удовлетворенности родителей организацией 

образовательного процесса обучающихся на отделении экономики и 
транспорта ГАУ КО «Колледж предпринимательства» 

 
В анкетировании приняли участие  73 человека, что составило более 70% от 
количества  законных представителей студентов. 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Полностью 
удовлетворяет

73%

Скорее 
удовлетворяет, 

чем не 
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16%

Скорее не 
удовлетворяет

3%

Затрудняюсь 
ответить

8%

КАЧЕСТВО ПРЕПОДАВАНИЯ‚ УРОВЕНЬ 
ПРОФЕССИОНАЛИЗМА ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ
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КАЧЕСТВО РАСПИСАНИЯ
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МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗОЙ 
ОБУЧЕНИЯ (СОСТОЯНИЕМ АУДИТОРИЙ‚ 

КАБИНЕТОВ‚ ЛАБОРАТОРИЙ)



 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

Полностью 
удовлетворяет
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ВОЗМОЖНОСТЯМИ УЧАСТИЯ ВАШЕГО РЕБЕНКА В 
КУЛЬТУРНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ КОЛЛЕДЖА
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ВОЗМОЖНОСТЯМИ УЧАСТИЯ ВАШЕГО РЕБЕНКА В 
СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ КОЛЛЕДЖА
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ВОЗМОЖНОСТЯМИ УЧАСТИЯ ВАШЕГО РЕБЕНКА В 
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ 

(ОЛИМПИАДАХ‚ МАРАФОНАХ ЗНАНИЙ‚ КОНКУРСАХ‚ 
ВЫСТАВКАХ И Т.П.)



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

Высокое
71%Среднее

28%

Низкое
0%

Затрудняюсь 
ответить

1%

ОЦЕНИТЕ КАЧЕСТВО ИНФОРМИРОВАНИЯ ВАС О 
ДОСТИЖЕНИЯХ ВАШЕГО РЕБЁНКА И 

ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С ВАМИ КУРАТОРА‚ 
АДМИНИСТРАЦИИ КОЛЛЕДЖА
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КАК ВЫ ПОЛАГАЕТЕ‚ ОБУЧЕНИЕ В КОЛЛЕДЖЕ 
БУДЕТ СПОСОБСТВОВАТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ 

КАРЬЕРЕ ВАШЕГО РЕБЕНКА?
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НАСКОЛЬКО ВЕРОЯТНО‚ ЧТО ВЫ БУДЕТЕ 
РЕКОМЕНДОВАТЬ ОБУЧЕНИЕ В КОЛЛЕДЖА 

ДРУГИМ ЛЮДЯМ?



Качество преподавания‚ уровень профессионализма преподавателей Ответов 

Полностью удовлетворяет 55 
Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 12 
Скорее не удовлетворяет 2 
Затрудняюсь ответить 6 
Качество расписания  

Полностью удовлетворяет 38 
Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 22 
Скорее не удовлетворяет 5 
Затрудняюсь ответить 8 

Возможностями участия Вашего ребенка в культурных мероприятиях колледжа  
Полностью удовлетворяет 29 
Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 40 
Скорее не удовлетворяет 2 
Затрудняюсь ответить 2 

Возможностями участия Вашего ребенка в спортивных мероприятиях колледжа  
Полностью удовлетворяет 30 
Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 39 
Скорее не удовлетворяет 2 
Затрудняюсь ответить 2 
Возможностями участия Вашего ребенка в профессиональных мероприятиях 
(олимпиадах‚ марафонах знаний‚ конкурсах‚ выставках и т.п.) 

 

Полностью удовлетворяет 48 
Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 13 
Скорее не удовлетворяет 3 
Затрудняюсь ответить 9 

Материально-технической базой обучения (обеспечение книгами, состоянием 
аудиторий‚ кабинетов‚ лабораторий) 

 

Полностью удовлетворяет 40 
Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 28 
Скорее не удовлетворяет 0 
Затрудняюсь ответить 5 
Оцените качество информирования Вас о достижениях Вашего ребёнка и 
взаимодействия с Вами куратора‚ администрации колледжа 

 

Высокое 50 
Среднее 22 
Низкое 0 
Затрудняюсь ответить 1 
Как Вы полагаете‚ обучение в колледже будет способствовать профессиональной 
карьере Вашего ребенка? 

 

Да 54 
Скорее да, чем нет 11 
Скорее нет 3 
Нет 3 
Затрудняюсь ответить 2 
Насколько вероятно‚ что Вы будете рекомендовать обучение в колледжа другим 
людям? 

 

Буду рекомендовать 54 
Возможно, буду рекомендовать 14 
Не буду рекомендовать 0 
Затрудняюсь ответить 4 

 


